

在平凡中展现本色

——记乳山供电党员身边“三无”活动之星、先进工作者王本涛

王本涛,国网乳山市供电公司安全质量监察部(保卫部)安全督察与监控主责。2018年2月,通过公司“人才超市”,他竞聘到安全督察与监控主责岗位。在这个新岗位工作的一年多时间里,他深刻体会到市县一体化的进展和成效,切身感受到市县一体化给员工带来的实惠,特别是让他本人充分体验了集团化运作的优势。

搭乘市县一体快车道

他先后从事过变电电气试验、安装队长、配电专工等基层技术岗位,特别是在原乳山图曼电气公司期间,由于产品单一,市场竞争力不强,使他没有发现用武之地,多年的基层工作使他失落过、苦恼过、彷徨过,几乎对职业发展通道失去信心。在这个时候,恰逢公司出台了“人才超市”制度——《乳山市供电公司优秀专家后备人才选拔操作方案》,拓宽了员工成长成才通道,极大地凝聚了人心。

他看到公司开通员工成才通道方案时,不禁眼前一亮,仿佛看到了自己职业生涯的“第二春”。他及时调整自己的职业生涯规划,走专业化道路,向专家人才进军。通过个人申报、单位推荐、资格审核、理论考试、业绩评审、面试等程序,他顺利成为了一名公司专业技术骨干。

在公司企业改革进程中,按照省市公司市县一体化部署,提出“把‘帮助人、爱护人、关心人、激励人、提升人、培养人’作为第

一要务,加强员工职业生涯设计,全方位实施跟岗锻炼、实操培训、调考竞赛、师带徒、技能认证等教培活动,提高员工基本业务、基本技能。完善各层级、各专业人才梯队建设,发挥专家人才的带头辐射作用,畅通员工成长成才通道,优化人才队伍结构,营造尊重人才、争当人才的氛围。”这一理念让人才兴企政策在公司系统落地生根、开花结果。

勤学苦干积累经验

去年2月份,王本涛转入安全质量监察部(保卫部)督察组工作。这样,由一个基层技术员变成了乳山供电公司的安全督察与监控主责。督察组是一个由省公司组织成立的一个新的部门,面对这个全新的领域他没有退缩,而是迎难而上。用了不到一个月的时间他整理并吃透各种安全文件达50余份,他虚心地向安质部的老前辈、老专工们请教,学习他们丰富的工作经验,学习他们处理违章事件的方法。

他白天跑施工现场,晚上编写违章案例、下达整改通知书,加班是常有的事。理论与实际相结合,他边学边干,逐渐由一个门外汉变成一个行家里手,为此他被市公司选派到省公司督察组跟班学习。在省公司跟班学习期间,由于拥有扎实的基本功,很快适应了省公司的督查工作,出色的工作表现受到了省公司安质部领导的好评。

过去的一年,王本涛先后参

与督查了35千伏崖子变电站、35千伏陶家变电站、35kV银家线、10kV井口线等多项新建、改扩建工程。为了很好地完成督查任务,他将各种安规和文件下载到手机当中,督查现场遇到似是而非的问题,他就打开手机调出相关资料与违章现场一一对照,指导现场的工作人员认真整改违章事项。他时常说:“跟大学生相比,我虽然岁数偏大一点要多看几遍才能记得住,但只有掌握这些管理知识,我心里才踏实,才能做好本职工作。”王本涛注重总结督查管理和思想工作经验,他随身带个小本子,一有什么心得和疑问总是随笔记下,时常拿出来翻翻,跟大家交流探讨。大家都开玩笑说现在的王本涛“既有理论武装头脑,又有丰富的现场经验,简直是无敌了。”就这样,他勤奋学习、埋头苦干、不断经受磨练,从一名普通的员工逐步成长为一名优秀的安全督查员,并被评为市、县公司先进工作者。

认真负责保安全

在工作中,王本涛总是对同事们说:“认真做事只是把事情做对,用心做事才能把事情做好。如果你热爱你的工作,你每天就会尽自己所能力求完美,而不久你周围的每一个人也会从你这里感染这种热情”。他是这样说的,也是这样做的。正是因为他的潜移默化才使得单位这个集体,心往一处想,劲往一处使,为公司争创“四个最好”做出



自己的一点微薄的力量。

一年多的磨练、实践,让他从一名安全工作生手成长为现在管理现场施工安全的行家里手。用他自己的话说“困难是我们的机遇、挑战是我们的舞台,也是公司对我的信任,要全力以赴做好本职工作”。由于刚接触安全管理工作,业务能力不强,但他不服弱,硬是捡起来了书本,背起了《安规》。他勤跑施工现场,风吹雨淋,烈日炎炎,都能找到一个忙忙碌碌、黑黑的,笑起来迷着眼睛的他。

随着乳山近年的大发展,供电任务多、工期短、要求高,在安全管理人员紧缺的情况下,他没有正常休息过,早出晚归,都在工地上忙活,他清楚地知道安全工作没有九十九分,只有一百分。2018年7月的一天,一供电所在抢修10千伏线路故障时,有一工友站在吊车吊臂下违章指挥

作业,这种做法违反了安全规定,被他发现后,当场制止并给予严厉处罚,不仅对其处以300元的经济处罚,还联责了相关的管理人员,他认为坚持原则就是人情。慢慢地,只要是他出现的施工现场,违章现象彻底消失。他成为安全督查员以来,全年共督查作业现场650余次,查处各类违章360余次,下达督查整改通知单60余份,做到严把施工现场安全关,确保了公司无一例安全生产责任事故发生。

王本涛为了工作,牺牲了大量休息时间,他没有丰功伟绩,只是一如既往地在平凡的安全岗位上兢兢业业地奉献着,用实际行动践行着“忠诚企业”的诺言,用对企业的忠诚诠释着诚信的深刻涵义。他本着“人民电业为人民”的服务理念,真抓实干,为争创“四个最好”供电企业贡献自己的力量。

(张杰 段红旭)

工行威海荣成支行三到位积极创建现金服务示范区

工行威海荣成支行以服务社会为己任,持续优化现金流通环境,提升现金服务水平,扎实推进“现金服务示范区”创建工作。

一是明确目标,组织机制到位。该行按照人民银行部署,把现金服务示范区建

设作为一项重点工程来抓,成立了现金示范区领导和工作小组,研究制定具体实施细则,统一安排、全面部署、强力推进。

二是配套设施,标准化建设到位。投资配备了纸硬币循环兑换一体机、点钞机

及清分一体机,提高现金流通效率;规范了网点“公示区”和“宣传区”,实行服务公告、服务铭牌、宣传材料内容格式的统一,宣传用语和对外解释口径、零币残损币兑换标准、中小面额备付金配备标准的统一,使社会公众

充分了解现金服务业务流程和服务内容。

三是提升效率,全方位服务到位。面向社区、商场等公众聚集场所,通过发放现金服务联系卡、小面额纸币硬币上门兑换等方式,积极引导客户使用现金服务通

道;把小面额主办网点名单、不宜流通人民币硬纸币、残污损人民币兑换办法等通过公示牌向公众宣传。开通了小面额人民币和不宜流通人民币兑换绿色通道,出台了针对残障人士、老年人等特殊群体专项服务措施。

ICBC 中国工商银行

ETC免费办理 工行快人一步



如果您还在等待设备,请扫码快速办理:
绑定工行信用卡、借记卡、社保卡均可
工作人员编号:161400464
如果选择网点安装,请告知我们您附近的
工行网点;也可选择邮寄、自行安装
联系电话(微信):13001633857



请扫上面二维码,可以联系附近工行员工办理,内含工行系列促销活动,欢迎光临!
ETC高速通行95折优惠,更多优惠,陆续推出,敬请关注!



ETC专用信用卡在中石油加油,每周可享最高20元、每月最高100元、每年最高1200元优惠;免收年费;e分期6折;现金分期限时3折(年化费率仅2.7%)。
请扫上面二维码-金融-申请办卡(有车一族均可办理)

工商银行,您身边的银行,可信赖的银行!